
ЗВІТ

Про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Заклад вищої освіти Донецький національний університет економіки і торгівлі
імені Михайла Туган-Барановського

Освітня програма 7759 Економіка

Рівень вищої освіти Бакалавр

Спеціальність 051 Економіка

Цей звіт складений за наслідками акредитаційної експертизи згаданої вище освітньої програми, що проводилася
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація отриманої інформації,
її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт призначений як безпосередньо для закладу
вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є публічним документом та буде оприлюднений на сайтах
Національного агентства і закладу вищої освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою
експертною радою та Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Донецький національний університет економіки і торгівлі імені
Михайла Туган-Барановського

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 7759

Назва ОП Економіка

Галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Cпеціальність 051 Економіка

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Бакалавр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Горовий Дмитро Анатолійович, Шацька Мішель Сергіївна, Хлобистов
Євген Володимирович (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 09.02.2023 р. – 11.02.2023 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про самооцінювання ОП https://office.naqa.gov.ua/v1/form-se/7180/view

Програма візиту експертної групи https://office.naqa.gov.ua/b7b050f1-5f83-4fe6-b10d-e574b2a8144c

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

 Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не пов’язаних із
відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні

II. Резюме
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Загальні враження про ОП, найголовніші висновки щодо відповідності Критеріям

ОП «Економіка» є актуальною, враховує сучасні вимоги ринку праці, інтереси стейкхолдерів, галузевий,
регіональний контекст та тенденції розвитку спеціальності. ОП за своїми цілями, в основному, узгоджується зі
Статутом та Стратегією розвитку ДонНУЕТ. ОП удосконалюється під час своєї реалізації, забезпечується
викладачами із належною академічною кваліфікацією і високою публікаційною активністю у виданнях, що
індексуються наукометричними базами Scopus або WoS. Форми та методи навчання і викладання сприяють
досягненню заявлених у освітній програмі цілей та програмних результатів навчання. Керівництво ЗВО здійснює
підтримку та стратегічне орієнтування на розвиток ОП. Цьому сприяє система залучення до ОП роботодавців,
розвиток системи внутрішнього забезпечення якості шляхом формалізації процесів на основі розроблених
нормативних документів та формування політики якості ЗВО. Академічна та/або професійна кваліфікація
викладачів, що забезпечують освітній процес дозволяє досягти заявлених в ОП цілей та програмних результатів
навчання. Процедури конкурсного відбору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити необхідний рівень їх
професіоналізму для викладання на ОП. Всі здобувачі та викладачі мають безкоштовний доступ до інформаційних
ресурсів та інфраструктури ЗВО. У ЗВО розроблені необхідні внутрішні нормативні стандарти та положення,
відбувається процес активного залучення здобувачів, роботодавців, представників наукової спільноти та інших
стейкхолдерів до періодичного перегляду та удосконалення ОНП. У ЗВО забезпечується прозорість та доступ до
необхідної інформації. Інформація оновлюється та є чинною на момент її знаходження на сайті університету.
Освітня та наукова складові ОП вдало поєднані і відповідають вимогам усіх критеріїв. В результаті ознайомлення з
відомостями про самооцінювання, проведених зустрічей, ознайомлення з додатково наданими документами,
експертна група підтверджує можливість підготовки на високому якісному рівні здобувачів вищої освіти за першим
рівнем. Виявлені недоліки та слабкі сторони ОП не знижують загальне позитивне враження, а визначають
перспективи подальшого розвитку програми.

Підсумок сильних сторін програми та позитивних практик

1.Цілі освітньої програми відповідають місії та стратегії ЗВО, ОП є багатопрофільною та має чіткий теоретичний та
практичний аспект, що враховує тенденції ринку праці. Програма періодично переглядається і оновлюється
відповідно до внутрішніх розпоряджень ЗВО. Сильна сторона ОП пов’язана з наявністю унікального набору
білінгвальних освітніх компонент та виконанням групових проєктів. 2. Загальний обсяг ОП повністю відображає
компетентності, передбачені Стандартом вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» першого (бакалаврського)
рівня вищої освіти; .ОП має чітку структурно-логічну схему, взаємопов’язані компоненти, інформація викладена
коректно та повно.. 3.Положення та правила прийому розміщені у вільному доступі та мають визначені чіткі
спрямування на потреби даної ОП, що виражаються у визначені предметів для вступу та їх коефіцієнтів, що дає
змогу оцінити вхідні знання абітурієнтів. 4.В ЗВО наявна нормативна база внутрішніх документів, які забезпечують
та регулюють навчальний процес; має місце поєднання навчання та наукових досліджень з впровадженням
результатів науково-дослідної роботи викладачів та студентів в освітній процес. 5.Підтверджена ефективність
організації навчального процесу у змішаному форматі за рахунок функціонування онлайн систем Moodle,
електронної бібліотеки та Інституційного репозиторію, які доступні цілодобово для здобувачів та НПП ЗВО, наявні
чіткі правила проведення контрольних заходів, академічна доброчесність популяризується серед здобувачів. 6.
Забезпечено організацію змішаного навчання, що дає можливість не призупинити освітній процес на період
військового стану; освітнє середовище дозволяє задовольнити потреби та інтереси здобувачів вищої освіти ОП;
розроблена чітка та зрозуміла Політика та процедури врегулювання конфліктних ситуацій. 7. Розроблена та
впроваджена система менеджменту якості; роботодавці, стейкхолдери, здобувачі вищої освіти та студентське
самоврядування залучені до процесу періодичного перегляду ОП.. 8.Визначені чіткі і зрозумілі правила та
процедури, які регулюють права та обов’язки всіх учасників освітнього процесу. Всі документи, що описують ОП,
наявні у вільному доступі.

Підсумок слабких сторін програми та рекомендації з її удосконалення

1.Частково враховано досвід аналогічних іноземних освітніх програм. Наявна співпраця з стейкхолдерами не в
повній мірі відображає їх участь у перегляді та коригуванні змісту ОП. 2. Відсутність у здобувачів освіти повного
розуміння терміну soft skills. 3. Відсутність прикладів застосування положень щодо неформальної освіти не дають ЕГ
визначити їх дієвість в межах реалізації даної ОП. 4.Відсутність програм (стажування та подвійний диплом)
міжнародної академічної мобільності здобувачів освіти. 5.Для кожного здобувача вищої освіти інформація про його
успішність не доступна в електронному журналі обліку навчальної роботи здобувачів академічної групи (наявність
якого експертній групі не було продемонстровано); кваліфікаційні роботи за ОП не розміщуються в Інституційному
репозитарії ЗВО у відкритому доступі. 6.В університеті немає бомбосховищ, що не дає можливості здійснювати
оффлайн навчання в період військового стану; навчальний корпуси недостатньо оснащені засобами
безперешкодного доступу осіб з особливими потребами відповідно до вимог державних будівельних норм: пандусу
немає. Навчальний корпус має 4 поверхи, а ліфти відсутні; здобувачі ОП не мають можливість постійного он-лайн
контролю власних рейтингових балів за допомогою електронної системи (експертній групі це не було
продемонстровано).
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III. Аналіз

У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні обставини,
аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та діяльності за нею за окремими
критеріями.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми:

1. Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти.

Аналіз освітньої програми 051 «Економіка» показав наявність чітких цілей, які відповідають місії та стратегії
Донецького національного університету економіки і торгівлі ім. Михайла Туган-Барановського, що відображено в
документах: «Стратегія Університету (2021-2025)» bit.ly/3StY4zy, Положення про систему забезпечення якості
освітньої діяльності та якості вищої освіти» bit.ly/3Suke4G та розміщена на офіційному сайті, зокрема щодо
формування у здобувачів вищої освіти професійних компетентностей фахівців на основі багатопрофільності, для
виконання професійних і практичних завдань в галузі економіки, набуття здобувачами теоретичних знань, умінь,
навичок та інших компетентностей, достатніх для розв’язання комплексних наукових проблем у галузі економічних
наук, які реалізуються на принципах тісної інтеграції науки, освіти та інновацій, здатних до самостійної наукової або
прикладної діяльності. Для спеціальності наявний затверджений стандарт вищої освіти для за спеціальністю 051
«Економіка» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затверджений МОН України від 13.11.2018 р. №1244.

2. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій
та потреб заінтересованих сторін.

Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій та потреб усіх
стейкголдерів. В рецензіях на ОП підкреслюється високий рівень підготовки та реалізації ОП, зазначається, що
випускники ОП володіють відповідним до вимог роботодавців рівнем компетентностей в сфері економіки та мають
високий рівень готовності до практичного застосування вмінь на навичок. У відгуках на освітньо-професійну
програму відображено позиції стейкголдерів, де чітко вказані позитивні особливості програми, висловлюються
побажання до подальшої підготовки за цією програмою з урахуванням її сильних сторін, як-то комунікаційні та
мовні здібності, вміння аналізувати економічну інформацію, володіння кон’юнктурними дослідженнями.А саме, у
відгуках А.Шахно (Криворізький національний університет), bit.ly/41pznZh, Б.Сидоренко (компанія «Фрідом-
Фнанс»), bit.ly/3IUYhJ1,Ю.Дребот (компанія «Рошен-Кривбас») bit.ly/3kueZ8O, І.Рябінкової (компанія
«АрселорМіттал Кривий Ріг») bit.ly/3ZnB6MR. Позиції стейкголдерів були визначені в процесі он-лайн зустрічі, де
учасники, зокрема, Коцуба Вікторія Миколаївна, Іщенко Олександр Вікторович, Тригубченко Євген Геннадіїйович
відмітили, що вони регулярно залучаються до обговорення ОП. Університет проводить регулярне анкетування. За
проведеним анкетуванням здобувачів та випускників, bit.ly/3krayeM, з’ясовано оцінку студентами рівня освітніх
послуг, які надає їм випускова кафедра, побажання щодо покращення організації й проведення освітнього процесу у
майбутньому. В результаті візиту було підтверджено, що пропозиції та інтереси випускників під час формулювання
цілей та задач ОП не враховувалися в зв’язку з тим, що на момент впровадження програми в університеті не було
випуску фахівців з цієї ОП. При удосконалені навчальних планів набору 2020 р., 2021 р. та 2022 р. враховані
пропозиції від випускників (анкета SQ_14). Аналіз результатів опитування відображено у протоколах засідання
кафедри.

3. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

Цілі ОП та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій розвитку суспільства та досвіду
аналогічних програм. Під час розробки освітньої програми 051 «Економіка» був врахований досвід вітчизняних та
зарубіжних подібних освітніх програм закладів вищої освіти, що зазначені в самоаналізі та відображено у
протоколах засідання кафедри, а саме загальний підхід до формування структури переліку освітніх компонент ОП,
зокрема адаптація їх назви, виходячи з кадрового потенціалу Навчально-наукового інституту економіки, управління
та адміністрування. Особливістю ОП є багатопрофільність, що дозволяє готувати висококваліфікованих економістів,
здатних бути конкурентоспроможними на ринку праці. У формуванні цілей та програмних результатів навчання
окрім досвіду розробників, як відображено у звіті самоаналізу, враховувався позитивний досвід існуючих програм зі
спеціальності 051«Економіка», які уже запровадженні в інших ЗВО України, зокрема: НУ «Києво-Могилянська
академія», Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, Державний торговельно-
економічний університет, Львівський торговельно-економічний університет, Харківський національний університет
імені В.Н. Каразіна, Одеська політехніка, що знайшло відображення в ОК ОП. У навчальні плани підготовки
здобувачів вищої освіти за ОП «Економіка» включено ОК, що викладаються в більшості проаналізованих ЗВО:
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«Економіка підприємства», «Мікроекономіка», «Макроекономіка», «Політична економія», «Статистика»,
«Міжнародна економіка», «Бухгалтерський облік», «Іноземна мова», «Фінанси, гроші та кредит», «Маркетинг»,
«Менеджмент»; 2) 2) в закордонних закладах вищої освіти, у т.ч. Florida International University (bit.ly/3xUBneE/),
Utah State University (bit.ly/3EFWOnj), Pennsylvania State University (bit.ly/3xRO2yL), що визначило доцільність
включення у навчальний план ОП таких ОК, як: «Економічний аналіз», «Економіко-математичні методи та
моделі», «Кон’юнктурні дослідження», «Основи фундаментального аналізу», «Технічний аналіз» (bit.ly/3m5yK6Y).
Подана інформація була підтверджена під час експертизи. що відображено у протоколах та у силабусах.

4. Освітня програма дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за
відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності). За відсутності затвердженого
стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти, програмні результати
навчання повинні відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного
кваліфікаційного рівня.

Для спеціальності наявний затверджений стандарт вищої освіти для за спеціальністю 051 «Економіка» для першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти, затверджений МОН України від 13.11.2018 р. №1244. Проаналізувавши ОП
виявлено, що усі обов’язкові освітні компоненти програми, що акредитується, корелюють з програмними
результатами (ПРН) Стандарту вищої освіти України: першого (бакалаврського) рівня, галузь знань 05 Соціальні та
поведінкові науки. Спеціальність. 051 Економіка.

Загальний аналіз щодо Критерію 1:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 1.

Цілі освітньої програми відповідають місії та стратегії ЗВО, ОП є багатопрофільною та має чіткий теоретичний та
практичний аспект, відрізняється застосуванням унікальних білінгвальних освітніх компонент та релазізацією
групових проєктів в процесі навчання

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 1.

Частково враховано досвід аналогічних іноземних освітніх програм. Рекомендація: більш повно враховувати досвід
аналогічних освітніх програм. Наявна співпраця з стейкхолдерами не в повній мірі відображає їх участь у перегляді
та коригуванні змісту ОП. Рекомендація: посилити співпрацю зі стейкхолдерами щодо коригування змісту ОП.
Також є недостатньою регулярність та змістовність проведення анкетувань студентів щодо шляхів удосконалення
ОП за набором компонент (дисциплін), їх тематичного наповнення, а також отриманих результатів навчання.
Рекомендація: врахувати побажання випускників та стейкхолдерів щодо посилення компонента математичного
моделювання в економіки та інформатизації для підготовки спеціалістів.

Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 1.

Всі підкритерії даного критерію виконані згідно Стандарту, проте не мають новацій або взірцевого виконання.
Вказані сильні сторони дозволяють присудити рівень виконання В. Визначений недолік є несуттєвим та може бути
легко усунутий.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності).
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Обсяг ОП «Економіка» складає 240 кредитів ЄКТС, що відповідає ст.5 Закону України «Про вищу освіту та
Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка для першого (бакалаврського) рівня bit.ly/3RQ9mOm. Обсяг
освітніх компонентів (у кредитах ЄКТС), спрямованих на формування компетентностей, визначених стандартом
вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти, становить 170 кредитів ЄКТС, а загальний обсяг
освітніх компонентів за вибором здобувачів 60 кредитів ЄКТС, тобто 25%. Таке співвідношення відповідає вимогам
Закону України «Про вищу освіту», відповідно до яких обсяг дисциплін за вільним вибором здобувачів має
становити не менше 25%. В наведеній програмі, затвердженій Вченою радою, Рішення ВР ДонНУЕТ, протокол №13
від 30.06.2022 р., наказ №85 від 30.06.2022 р., експертною групою встановлено повну відповідність Стандарту
вищої освіти за обсягом, структурою, програмними компетентностями, програмними результатами навчання і
формою атестації здобувачів. Отже, освітня програма за загальним обсягом та за обсягом окремих освітніх
компонентів відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження для відповідного рівня вищої
освіти та відповідного Стандарту вищої освіти.

2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених
цілей та програмних результатів навчання.

Зміст ОП «Економіка» 2022 року відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності. У самій ОП
загальний час навчання чітко розподілений за семестрами і роками навчання, а освітні компоненти поєднані у
змістовні блоки: обов’язкові компоненти (32 освітніх компоненти на 170 кредитів) та блок вибіркових компонентів
на 60 кредитів. Наведена в самоаналізу структурно-логічна схема ОП відображає взаємозв’язок освітніх
компонентів. Матриця відповідності програмних компетентностей програмним результатам навчання, матриця
відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та розміщена в додатку відомостей про
самооцінювання Таблиця 3 засвідчують повне забезпечення обов’язковими компонентами ОП програмних
результатів навчання. Аналіз силабусів навчальних дисциплін (наведені в самоаналізі), програми практики зі
спеціальності (наведена в самоаналізі) в частині як змісту, так і результатів навчання показав, що включені до
освітньої програми освітні компоненти дозволяють досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною).

Аналіз змісту ОП “Економіка” свідчить про загальну відповідність предметній області, визначеній Стандартом
спеціальності 051 “Економіка” першого (бакалаврського) рівня. Освітні компоненти, передусім обов’язкові, в цілому
відповідають спеціальності 051 “Економіка”. Усі програмні результати навчання забезпечуються освітніми
компонентами, які включені до обов’язкової складової програми. З 2017 року програма розвивається і має щорічні
оновлення, затверджені Вченою радою університету. Завідувачка випускової кафедри Юлія Бочарова під час
відеозустрічі визначала подальшу мету, як створення англомовної ОП. Але поки університет декларує ОП як
білінгвальну, тобто таку, коли окремі теми дисциплін наводять студентам за допомогою англійської мови. З 2017
року програма розвивається і має щорічні оновлення, затверджені Вченою радою університету. Завідувачка
випускової кафедри Юлія Бочарова під час відеозустрічі визначала подальшу мету, як створення англомовної ОП.
Але поки університет декларує ОП як білінгвальну, тобто таку, коли окремі теми дисциплін наводять студентам за
допомогою англійської мов

4. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін у
обсязі, передбаченому законодавством.

Здобувачам, що навчаються за ОП “Економіка”, надається можливість формування індивідуальної освітньої
траєкторії, вона реалізована через індивідуальний навчальний план. Можливість формування індивідуальної
освітньої траєкторії визначена та регулюється Положеннями «Про організацію освітнього процесу»
(bit.ly/3DWjkrB), «Про індивідуальний навчальний план здобувача вищої освіти» (bit.ly/3loavAx). Блок вибіркових
компонентів складає 60 кредитів. Під час експертизи на зустрічах із здобувачами вищої освіти, з викладацьким
персоналом, завідувачкою випускової кафедри Юлією Бочаровою було підтверджено інформацію, наведену у
самоаналізі, що інформація про можливість та процедуру вибору дисциплін надається здобувачам вищої освіти 1
курсу під час проведення адаптаційного тижня (перший тиждень навчання в Університеті). Інформація про
вибіркові дисципліни (у вигляді робочої програми, анотації та / або презентації) наявна на сайті Університету в
розділі Каталог дисциплін (bit.ly/3IhSe0Y). До 01.10 кожного року на сайті Університету розміщуються Банк
дисциплін (bit.ly/3lvoOn6) на осінній та весняний семестри наступного начального року за рівнями вищої освіти.
Вибір дисциплін здійснюється за рахунок використання програмного продукту «Вибір дисциплін» на освітньому
порталі http:donnuet.ddns.net. На кожний навчальний семестр студент на свій розсуд може обирати з Банку
дисциплін bit.ly/3lvoOn6 по дві вибіркові дисципліни за системою пріоритетності вибору (від 1 до 5 для кожної
дисципліни, аби можна було сформувати групу студентів). Програмний продукт «Вибір дисциплін» не дозволяє
обирати ту дисципліну, для якої не виконуються передумови вивчення або дисципліна є обов’язковою до вивчення
для здобувачів вищої освіти цієї освітньої програми. Результати здійснення вибору дисциплін буде затверджено
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вченою радою ННІ економіки, управління та адміністрування та використовуються для формування індивідуальних
навчальних планів здобувачів вищої освіти.

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.

П «Економіка» передбачено проходження практики (ОПП13. Практика зі спеціальності обсягом 5 кредитів, яка
формує наступні компетентності, передбачені ОП: ЗК03, ЗК4, ЗК7-13, СК1, СК2, СК4-СК14. В самоаналізі надано
доступ до програми та методичних рекомендацій з практики - Практика зі спеціальності 051 «Економіка»: програма
та методичні рекомендації для здобувачі вищої освіти спеціальності 051 «Економіка», освітній ступінь: бакалавр /
Бочарова Ю.Г., Воробйова Ю.М., Кошель В.О., Яковенко Ю.В.; Донец. нац. ун-т економіки і торгівлі ім. М. Туган-
Барановського, каф. екон. та міжн. екон. відн. – Кривий Ріг: ДонНУЕТ, 2021. – 23 с. Зміст програми практики у
цілому відповідає тенденціям розвитку ринку праці та очікуванням стейкхолдерів. На основі інформації, отриманої
під час інтерв’ю з роботодавцями (Коцуба Вікторія - ПАТ «Арселор Міттал Кривий Ріг», Перекрест Володимир - ТОВ
«Прадо», Іщенко Олександр - ТОВ «Рошен-Кривбас», Тригубченко Євген - ТОВ «Фрідом Фінанс Україна») та
шляхом ознайомлення зі змістом програми практики експертами засвідчено готовність та зацікавленість
роботодавців до залучення на практику здобувачів шляхом надання відповідних баз практики на підприємствах та в
організаціях у м. Кривий Ріг. Практична підготовка на ОП здійснюється також шляхом виконання курсових робіт з
дисциплін. На зустрічі із випускниками ОП (Світлана Рикун, Ольга Бутенко, Дарія Герасименко) від них прозвучала
теза про надвелику кількість курсових робіт. Проте кількість курсових робіт не перевищує 1 на семестр. Ця кількість
не перевищує рекомендованої МОН України.

6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills),
що відповідають заявленим цілям.

У відомостях самоаналізу було зазначено, що ОП забезпечує набуття здобувачами soft skills шляхом опанування
окремих освітніх компетенцій, а саме: комунікативні здібності, лідерство, командна робота, тайм менеджмент,
адаптивність та гнучкість, вміння залагоджувати конфлікти тощо та ін. Soft skills навички студенти ОП здобувають
та відпрацьовують під час контактних занять, практичної підготовки та самостійної роботи. За даними самоаналізу
«формуванню соціальних компетентностей, мовних і комунікативних здібностей сприяє захист курсових робіт,
проходження виробничої практики, участь у фахових дискусіях, наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах
наукових робіт тощо». Відеозустріч із роботодавцями засвідчило, що набуття soft skills відбувається також під час
соціальних комунікацій, можливості дискутувати з представниками бізнес спільноти, організацією власних та
відвідуванням сторонніх вебінарів, майстер-класів тощо. Соціальна комунікація з академічною спільнотою,
можливість висвітлювати та захищати результати своїх досліджень реалізується через участь здобувачів вищої
освіти у конференціях усіх рівнів, конкурсах наукових робіт та ін. тощо. Під час відозустрічі здобувач вищої освіти
Олександр Акуленко навів приклад вибіркової дисципліни Іспанська мова, яка надає йому додаткові soft skills.
Проте при розмові із іншими здобувачами вищої освіти (Гладкова Мар’яна, Базаєва Дар’я, Шевченко Кароліна,
Литвін Анжеліка, Адмідіньш Ілля) склалося враження, що вони не досить розуміють термін soft skills, адже вони
називали таку дисципліну як вища математика, що допомогла їм опанувати soft skills.

7. Зміст освітньої програми ураховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності).

Професійний стандарт за спеціальністю 051 “Економіка” для ОР “бакалавр” відсутній.

8. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів, є
відповідним для досягнення цілей та програмних результатів навчання.

Аналіз змісту компонент ОП «Економіка» експертами підтверджує достатність обсягу аудиторної та самостійної
роботи для здобувачів вищої освіти. Обсяг ОП «Економіка» та окремих освітніх компонент у більшості реалістично
відображає навантаження здобувачів, дозволяє досягти визначених цілей та програмних результатів навчання. За
даними самоаналізу, відеозустрічі з керівництвом, викладачами було зазначено, що «під час розробки та реалізації
ОП використовується студентоцентрований підхід, що ґрунтується на реалістичності запланованого навчального
навантаження». Він передбачає урахування пріоритетів особи у виборі змісту навчання (можливість вибору
навчальних дисциплін), темпу та можливостей он-лайн навчання (використання Microsoft Teams для лекцій,
конференцій та обговорень, виконання завдань в навчальному середовищі Мoodle), а також місця навчання
(університет, бібліотека, власне житло, гуртожиток - в місцях, де є Інтернет).
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9. У разі здійснення підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти структура
освітньої програми та навчальний план узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми
здобуття освіти.

За даними самоаналізу, а також зі слів в.о. ректора Оксани Чернеги, завідувача кафедри Юлії Бочарової та
викладачів, що працюють на ОП «Економіка», підготовка здобувачів за дуальною формою освіти не передбачено.
Також на зустрічі із керівництво ЗВО в.о. ректора Оксана Чернега повідомила, що студенти та стейкголдери не
виявляли бажання до такої форми навчання через недосконалість нормативних документів з цієї форми навчання.

Загальний аналіз щодо Критерію 2:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 2.

Сильними сторонами та позитивними практиками ОП є: 1) Достатність обсягу аудиторної та самостійної роботи для
здобувачів вищої освіти. 2) Можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії визначена та регулюється
Положеннями «Про організацію освітнього процесу» та «Про індивідуальний навчальний план здобувача вищої
освіти». 3) Практична підготовка здобувачів реалізована не лише за допомогою практичних занять, а і за
допомогою курсових робіт та практики зі спеціальності.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 2.

Відсутність у здобувачів освіти повного розуміння терміну soft skills. Рекомендується провести зі здобувачами вищою
освіти вебінари на цю тему, аби розширити їх світосприйняття.

Рівень відповідності Критерію 2.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 2.

Складання та дотримання навчального плану в рамках ОП «Економіка» згідно рекомендацій МОН. Всі підкритерії
даного критерію виконані згідно Стандарту, проте не мають новацій або взірцевого виконання. Вказані сильні
сторони дозволяють присудити рівень виконання В. Визначений недолік є несуттєвим та може бути легко усунутий.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти.

Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять дискримінаційних
положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти bit.ly/3SzATnx в повному обсязі. Обмеження
або привілеї, дискримінації відсутні. Під час інтерв’ювання студентів було підтверджено, що на час вступної кампанії
вони були ознайомлені зі всіма необхідними правилами та документами, що де було вказано терміни та порядок
прийому заяв і документів, порядок конкурсного відбору та зарахування вступників. Вступ на дану ОП відбувається
на основі результатів зовнішнього незалежного оцінювання, коефіцієнтів та наступного рейтингування абітурієнтів.

2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми.

Загальні умови до вступу до ЗВО оприлюднені на веб-сайті університету: bit.ly/3SzATnx Вимоги до вступників на ОП
«Економіка» визначені також на сайті ЗВО: bit.ly/3KHVF2q. Для вступу на навчання за цією ОП необхідно скласти
НМТ з таких предметів: українська мова, математика, історія України або іноземна мова, або фізика, або хімія, або
біологія (за вибором вступника). Це можливість констатувати наявність початкових (вхідних) знань, потрібних для
того, щоб розпочати навчання на ОП. Вагові коефіцієнти оцінок з предметів національного мультипредметного
тесту визначені Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році. Для даної ОП найбільшу
вагу серед інших складових конкурсного балу має оцінка з другого конкурсного предмету – математики. Відповідно
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до Правил прийому 2021 року коефіцієнт вагомості оцінки з другого конкурсного предмету ЗНО (математики) також
має найбільшу вагу серед інших складових конкурсного балу, що обґрунтовується його профільністю для певної ОП.

3. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми.

ДонНУЕТ має широкі міжнародні зв’язки, співпрацює із закордонними університетами, науковими інституціями та
асоціаціями. Підписані Угоди про співпрацю з університетами Грузії, Польщі, Франції, Португалії, Швеції,
Словаччини. В рамках цих угод проводяться Міжнародні конференції, публікуються спільні видання, здійснюється
академічний та науковий обмін за участю викладачів та студентів. В університеті є можливість взяти участь в
програмах академічного обміну з Європейською вищою школою бізнесу (м. Познань, Польща), Університетом
Адміністрації і Бізнесу ім. Є. Квятковського (м. Гдиня, Польща), Вищою школою управління охорони праці в
Катовіце (м. Катовіце, Польща). Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в
інших закладах освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх учасників освітнього
процесу, що підтверджено наявністю оприлюднених на офіційному веб-сайті університету документів«Положення
про академічну мобільність (R DonNUET 04.01-01-2020)» bit.ly/3SL9LCp та «Положення про організацію освітнього
процесу» (R DonNUET 02.01-01-2021), bit.ly/3m6RJ14. Під час інтервʼювання здобувачів та викладачів було
підтверджено, що вони ознайомлені з цими документами та процесом визнання таких результатів

4. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, які є доступними для всіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті, які є
доступними для всіх учасників освітнього процесу, що висвітлено «Положенням про порядок переведення,
відрахування та поновлення студентів у ДонНУЕТ» (П.ДонНУЕТ 01.03-04-2020), bit.ly/3kBAGnc. Відсутність
прикладів застосування положень щодо неформальної освіти не дають ЕГ визначити їх дієвість в межах реалізації
даної ОП, бо, як було зазначено під час он-лайн зустрічей, на даній ОП не застосовувалася процедура визнання
результатів навчання, отриманих у неформальній освіті.

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 3.

Положення та правила прийому розміщені у вільному доступі та мають визначені чіткі спрямування на потреби
даної ОП, що виражаються у визначені предметів для вступу та їх коефіцієнтів, що дає змогу оцінити вхідні знання
абітурієнтів. Згідно правил прийому на дану ОП найбільшу вагу серед інших складових конкурсного балу має оцінка
з другого конкурсного предмету – математики, це дає можливість формувати більш підготовлений контингент
здобувачів вищої освіти за даною ОП.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 3.

В результаті проведених зустрічей зі здобувачами вищої освіти було виявлено не достатнє володіння інформацією
про формальні процедури застосування положень щодо неформальної освіти та академічної мобільності в межах
реалізації даної ОП. Рекомендація: залучення студентів до неформальної освіти шляхом її популяризація серед них
шляхом допомоги здобувачам у пошуку та виборі програм неформальної освіти, оформлені документів при навчанні
та безпосередньо при перезарахуванні результатів. Провідомляти здобувачів вищої освіти про формальні процедури
зарахування результатів навчання, здобутих шляхом неформальної освіти, відповідно до освітньої декларації FF'
01.03-04-01, яка є частиною роздіду 7 Положення ДонНУЕТ 01.03-04-2020 «Про порядок переведення,
відрахування та поновлення студентів у ДонНУЕТ»

Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень B
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Обґрунтування рівня відповідності Критерію 3.

Всі підкритерії даного критерію виконані згідно Стандарту, проте не мають новацій або взірцевого виконання.
Вказані сильні сторони дозволяють присудити рівень виконання В. Визначений недолік є несуттєвим та може бути
легко усунутий.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи.

Аналіз ОП, відомостей про самооцінювання та робота у фокус-групах виявили, що форми, методи навчання та
викладання здійснюються відповідно до «Положення про організацію освітнього процесу» (R DonNUET 02.01-01-
2021), bit.ly/3IuAgad. Наявні матриці забезпечення програмних результатів навчання підтверджені відповідними
компонентами ОП та матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, які
підтверджують загалом відповідність форм та методів навчання програмним результатам окремо по кожному
освітньому компоненту. bit.ly/3KHVF2q. У зв'язку із запровадженням змішаної форми навчання через військовий
стан, ЗВО має сайт електронного навчання (bit.ly/3ZENV5N). Дистанційне навчання здійснюється переважно на
платформі Moodle, проте як було зазначено під час зустрічі із здобувачами ОП, за їх бажанням використовуються
також платформи, наприклад Office 365, для спілкування з викладачами. Під час спілкування зі здобувачами вищої
освіти встановлено, що форми та методи навчання і викладання відповідають вимогам студентоцентричного
підходу. Здобувачі задоволені методами навчання і викладання, рівень якого з’ясовується через анкетування,
проведення якого було підтверджено під час он-лайн зустрічей, результати анкетування враховуються під час
навчання за ОП. За інформацією здобувачів вищої освіти, отриманою під час зустрічей, принципи академічної
свободи та доброчесності підтримуються всіма в процесі засвоєння всіх компонентів ОП. В цілому, в результаті
аналізу зустрічей у фокус-групах встановлено, що здобувачі ОП задоволені методами, формою та засобами навчання
які використовують викладачі ОП. Навчання за ОП «Економіка» більшою мірою враховує міжпредметні зв'язки та
поєднує кваліфікаційні вимоги щодо знання соціально-економічних дисциплін та білінгвальних освітніх компонент.

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах
окремих освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб).

Експертна група встановила, що доступна і зрозуміла інформація щодо цілей, змісту та програмних результатів
навчання, порядку та критеріїв оцінювання в межах окремих освітніх компонентів своєчасно надається усім
учасникам освітнього процесу шляхом розміщення їх опису в робочих програмах дисциплін, які оприлюднено на
сайті ЗВО, а також подається у формі презентації від викладача відповідної дисципліни під час першого заняття.
Відповідно до затвердженої ОП та її навчального плану, а також вимоги до організації освітнього процесу
відображені в Стандарті Університету bit.ly/3IUoozT , робочі навчальні програми дисциплін та усі силабуси
компонентів ОП розміщенні відповідно до вимог «Положення про методичне забезпечення навчальної
дисципліни» bit.ly/41sN5dL з вільним доступом до них. Інформація, що зазначена у відомостях про самооцінювання
відповідає дійсності.

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми.

В результаті експертизи, ЕГ встановила, що поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої програми
відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми регулюється комплексом документів
щодо врегулювання освітнього процесу ЗВО. Викладачі та здобувачі ОП можуть на власний вибір реалізувати свої
наукові інтереси. Викладачами ОП постійно здійснюються наукові дослідження з економічної тематики, до
виконання яких долучаються здобувачі вищої освіти, так, зокрема, НДР «Участь України у міжнародному
економічному співробітництві», 2017-2020 рр., номер державної реєстрації 0117U004050 (Бойко В.); «Управління
розвитком інноваційних систем в умовах глобалізації та інформаційного прогресу», 2019-2023 рр., номер державної
реєстрації 0119U101889 (Литвин А.). У результаті роботи у фокус-групах було встановлено, що програмні результати
навчання та компетентності здобувачі ОП, під керівництвом викладачів, використовують у процесі проведення
досліджень, беруть участь у науково-практичних студентських конференціях та Всеукраїнських конкурсах
студентських наукових робіт.
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4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) оновлюють зміст освіти
на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі.

Під час проведення акредитаційної експертизи ОП встановлено, що усі викладачі постійно оновлюють зміст
навчальних дисциплін згідно положень ДонНУЕТ, зокрема, bit.ly/3IUoozT , робочі навчальні програми дисциплін та
усі силабуси компонентів ОП розміщенні відповідно до вимог «Положення про методичне забезпечення навчальної
дисципліни» bit.ly/41sN5dL. Науково-педагогічні працівники активно публікують результати своїх наукових
досліджень не лише у фахових виданнях України, а і у виданнях які індексуються у міжнародних наукометричних
базах. Аналіз публікацій показав, що вони тісно пов'язані з темами наукових досліджень викладачів та не завжди
корелюють з дисциплінами, які викладаються.

5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності
закладу вищої освіти.

Експертною групою встановлено, що навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізації
ЗВО регулюються такими положеннями: Статутом університету, bit.ly/3SxQq7n та Міжнародними проектами та
напрямами міжнародного співробітництва, які відображені на сайті ЗВО, зокрема, Проект міжнародної технічної
допомоги Європейського Союзу «Підвищення освітньої та наукової ролі ДонНУЕТ як внутрішньо переміщеного
закладу вищої освіти у громаді Донецької області» bit.ly/3Sv9jYy. Згідно Положення про підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників ДонНУЕТ, bit.ly/3Ip7DLG викладачі та аспіранти мають
можливість проходити стажування та підвищення кваліфікації викладачів за кордоном. В процесі он-лайн зустрічей
з науково-педагогічним персоналом було повідомлено про реальну мобільність в процесі проходження навчання
(реалізації освітнього компоненти).

Загальний аналіз щодо Критерію 4:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 4.

В ЗВО наявна нормативна база внутрішніх документів, які забезпечують та регулюють навчальний процес; НПП
активно долучений до наукових досліджень та вдосконалення методичної підготовки, про що свідчать інформація
про підвищення кваліфікації та наукова активність, студенти залучаються до виконання накових розробок і є
співаторами наукових публікацій (зокрема у "Віснику ДонНУЕТ. Економічні науки"), що характеризує поєднання
навчання та наукових досліджень з впровадженням результатів науково-дослідної роботи викладачів та студентів в
освітній процес

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 4.

Відсутність програм (стажування та подвійний диплом) міжнародної академічної мобільності здобувачів освіти.
Рекомендації: доцільно запровадити програми міжнародної академічної мобільності здобувачів освіти, посилити
наукові дослідження та наукові роботи із активним залученням здобувачів ОП, висвітлювати аналіз результатів
опитування здобувачів ОП на сайті ЗВО

Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 4.

ОП та освітня діяльність загалом відповідають Критерію 4 зафіксовані недоліки є не є суттєвими, можуть бути
усунуті за короткий термін та не впливають на якість підготовки здобувачів вищої освіти.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність:

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дозволяють встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для
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окремого освітнього компоненту та/або освітньої програми в цілому, а також оприлюднюються
заздалегідь.

Відповідно до Положення «Про організацію освітнього процесу», https://bit.ly/3Z1wlZG контрольними заходами
оцінювання здобувачів вищої освіти в ДонНУЕТ є такі: вхідний, поточний, підсумковий контроль (п.7.14
положення). Вхідний контроль проводиться на початку вивчення навчальної дисципліни з метою визначення рівня
підготовки здобувачів з дисциплін, що забезпечують цей курс. Поточний контроль проводиться впродовж циклу
вивчення дисципліни. Підсумковий контроль надає заключну оцінку результатів вивчення. Але в звіті про
самооцінювання про вхідний контроль, як одну з форм контролю, нічого не вказано. Форми та критерії оцінювання
рівнів знань здобувачів відображаються у робочих програмах дисциплін та силабусах, що розміщені в на платформі
Moodle за посиланням http://bit.ly/3KCYHFo (наприклад, для «Мікроекономіки» http://bit.ly/3Zd8je4). Кожний
викладач та здобувач може в будь-який час зайти на платформу за авторизованим доступом. Для інших учасників
освітнього процесу платформа Moodle в ДонНУЕТ передбачає можливість ознайомчого гостьового доступу. Формою
проведення екзаменів з дисциплін в ДонНУЕТ є тестування на платформі Moodle. Оцінювання знань здобувачів
здійснюється за національною шкалою: 4-бальною (від «відмінно» до «незадовільно») або двобальною (зараховано,
незараховано) та за 100-бальною шкалою ЄКТС. Загалом форми та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є
чіткими, зрозумілими, дозволяють встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для
окремого освітнього компоненту. Вони оприлюднюються заздалегідь в робочих програмах та силабусах дисциплін
до початку навчального семестру та розміщуються на платформі Moodle за посиланням http://bit.ly/3KCYHFo та на
сайті ЗВО (https://bit.ly/3Z3PMRy). Занижений рівень оцінювання підсумкового контролю здобувачів. Здобувачі
ЗВО, які не набрали протягом семестру 20 балів, до підсумкового контролю не допускаються, у відомості
підсумкового контролю отримують оцінку «F» - «назадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни»,
що визначено в «Положенні про організацію освітнього процесу» https://bit.ly/3Z1wlZG, зокрема п. 7.16. Але за
шкалою ЄКТС повторне вивчення дисципліни (категорія «F») встановлюється від 0 до 34 балів (а не 20 балів). Зі слів
попереднього гаранта Бочарової Ю.Г. такий рівень оцінювання встановлено за внутрішніми правилами ДонНУЕТ. У
силабусах дисциплін, за якими формою підсумкового контролю є екзамен, підсумковий тест складає 50 балів зі 100,
відведених на вивчення дисципліни. При цьому змістовий модуль 1 та 2 по 15 балів, а на самостійну роботу (яка
проводиться у формі індивідуального завдання) лише 20 балів.(силабус дисципліни http://bit.ly/3kpoENK _).

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності).

Зі спеціальності 051 Економіка перший (бакалаврський) рівень вищої освіти діє Стандарт вищої освіти України,
затверджений МОН України від 13.11.2018 р. № 1244. Атестація здобувачів вищої освіти відповідає вимогам
стандарту вищої освіти та проводиться у формі захисту Кваліфікаційної роботи. Атестація здобувачів вищої освіти
проводиться атестаційною комісією після завершення теоретичного навчання за ОП (у разі відсутності академічних
заборгованостей у здобувача). У результаті успішної атестації здобувачу видається диплом про здобуття освітнього
ступеня «бакалавр» за спеціальністю 051 Економіка ОП «Економіка» з кваліфікацією «бакалавр з економіки».
Порядок замовлення, видачі та обліку документів про вищу освіту в ДонНУЕТ регулює «Положення про порядок
замовлення, видачі та обліку документів про вищу освіту» від 25.03.2021 р. розміщене на сайті Університету за
посиланням https://bit.ly/3EAnzte

3. Визначено чіткі і зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для усіх
учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема включають
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Технологія проведення контрольних заходів, форми та критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої
освіти регулюється Положенням «Про організацію освітнього процесу», що введено в дію 06.08.2021 р. та розміщено
за посиланням на сайті ДонНУЕТ https://bit.ly/3Z1wlZG. Порядок вирішення конфліктів регулює п. 7.24. цього
Положення. Здобувач має право подати апеляцію щодо результатів підсумкового контролю знань. Процедура
проведення апеляції результатів підсумкового контролю знань здобувача визначена в «Положенні про апеляцію
результатів підсумкового контролю» в ДонНУЕТ, затверджена 28.05.2020 р. і розміщена за посиланням на сайті
ДонНУЕТ https://bit.ly/3EypmiA. У разі виникнення конфліктних ситуацій під час організації освітнього процесу та
проведення контрольних заходів в Університеті розроблено Положення «Про процедури вирішення конфліктних
ситуацій» від 31.10.2019 та розміщене на сайті ДонНУЕТ за посиланням https://bit.ly/3KHvrNL. Порядок створення
екзаменаційної комісії регулюється Положенням «Про екзаменаційну комісію» від 28.11.2022 р. та розміщене на
сайті ДонНУЕТ за посиланням https://bit.ly/3ZiCkc5. Особливості організації та проведення підсумкового контролю
знань, який у ДонНУЕТ та за ОП Економіка здійснюється у формі тестування на платформі Moodle регламентується
Положенням «Про організацію та проведення підсумкового контролю знань у формі тестування» від 24.06.2020 р.
та розміщене на сайті ДонНУЕТ за посиланням https://bit.ly/3Znkhl0. Дані документи знаходяться у відкритому
доступі для здобувачів ОП «Економіка» та викладачів. Оскаржень процедури та результатів проведення
контрольних заходів на даній ОП не було.
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4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, що послідовно дотримуються всіма учасниками освітнього процесу під
час реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності.

Політику, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності у ДонНУЕТ визначено у «Кодексі етики та
гідності Університету» від 27.06.2017 р. розміщений на сайті ДонНУЕТ https://bit.ly/3kkIslC, Положенні «Про
запобігання та виявлення академічного плагіату» від 25.11.2021 р. розміщений на сайті ДонНУЕТ
https://bit.ly/3KCzJFX, «Кодекс академічної доброчесності» від 25.11.2021 р. розміщений на сайті ДонНУЕТ
https://bit.ly/3Svs12m.З метою запобігання проявам академічної недоброчесності в ДонНУЕТ використовується
внутрішня перевірка текстів кваліфікаційних і курсових робіт, звітів з практикина наявність ознак плагіату з
використанням програми «Unicheck» відповідно до порядку, визначеного в розділі 5 положення «Про запобігання
та виявлення академічного плагіату» (https://bit.ly/3KCzJFX). У випадку виявлення порушення академічної
доброчесності здобувачами при перевірці (низький ступінь показника оригінальності тексту 0-74,99%) робота
повертається здобувачу на доопрацювання. Після внесених необхідних виправлень процедура проводиться
повторно.

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 5.

1. Можливість організації навчального процесу за ОП Економіка у змішаному форматі за рахунок функціонування
онлайн систем Moodle, електронної бібліотеки та Інституційного репозиторію, які доступні цілодобово та
безкоштовно для здобувачів та НПП ЗВО. В умовах військового стану це забезпечує можливість безперебійного
отримання здобувачами освітніх послуг за ОП Економіка. 2. Контрольні заходи з кожної навчальної дисципліни за
ОП Економіка проводяться у формі он-лайн тестування через систему Moodle, що забезпечує об’єктивність
екзаменаторів та усуває проблеми упередженості оцінювання здобувачів. 3. Зміст контрольних заходів, терміни
проведення та критерії оцінювання з кожної дисципліни ОП Економіка є повними, чіткими та зрозумілими для
здобувачів. Вони прописуються у робочих програмах та силабусах по кожній дисципліні, розміщуються у системі
Moodle і доводяться до відома здобувачам на початку кожного семестру перед початком вивчення відповідної
дисципліни. 4. Зараховані на ОП Економіка здобувачі ознайомлюються з правилами та процедурами дотримання
академічної доброчесності, викладеними у «Кодексі етики та гідності Університету» та «Кодексі академічної
доброчесності» на 1 курсі. Політика, стандарти та процедури дотримання академічної доброчесності є чіткими,
зрозумілими та доступними для здобувачів та розміщені у вільному доступі на сайті університету.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 5.

1. Для кожного здобувача вищої освіти інформація про його успішність не доступна в електронному журналі обліку
навчальної роботи здобувачів академічної групи (наявність якого експертній групі не було продемонстровано).
2.Знижений рівень оцінювання здобувачів з підсумкового контролю щодо повторного вивчення дисципліни. За
шкалою ЄКТС повторне вивчення дисципліни (категорія «F») встановлюється від 0 до 34 балів (а не 20 балів як за
ОП «Економіка»). 3. Кількість балів на підсумкове оцінювання здобувача за дисциплінами, за якими формою
підсумкового контролю є екзамен, становить 50% обсягу загальної оцінки, тоді як за на самостійну роботу відведено
лише 20%. 4. Кваліфікаційні роботи за ОП «Економіка» не розміщуються в Інституційному репозитарії ДонНУЕТ у
відкритому доступі. Рекомендується: 1. Створити (або вже створено) електронний журнал обліку навчальної роботи
здобувачів академічної групи, що пришвидшить їх рівень обізнаності за успішність. 2. Підвищити рівень
оцінювання здобувачів з підсумкового контролю щодо повторного вивчення дисципліни з 20 до 34 балів. 3.
Зменшити кількість балів на підсумкове оцінювання здобувача за дисциплінами, за якими формою підсумкового
контролю є екзамен, з 50 балів до 20 балів за екзамен і підвищити кількість балів за самостійну роботу
(індивідуальне завдання) з 20 до 50 балів або за модулі 1 та 2. 4. Кваліфікаційні роботи за ОП «Економіка»
розміщувати в Інституційному репозитарії ДонНУЕТ у відкритому доступі.

Рівень відповідності Критерію 5.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 5.

Загалом критерій 5 відповідає рівню В. Контрольні заходи та оцінювання здобувачів чітко прописані в робочій
програмі та силабусі за кожною навчальною дисципліною ОП Економіка та доводяться до відома здобувачів
своєчасно. Порушень вимог академічної доброчесності за ОП Економіка не було виявлено.Всі підкритерії даного
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критерію виконані згідно Стандарту, проте не мають новацій або взірцевого виконання. Вказані сильні сторони
дозволяють присудити рівень виконання В. Визначений недолік є несуттєвим та може бути легко усунутий.

Критерій 6. Людські ресурси:

1. Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання.

Експертна група за результатами вивчення та опрацювання зведеної інформації про викладачів, що забезпечують
реалізацію ОП у матеріалах самоаналізу, зокрема документів про освіту, наукові ступені та вчені звання, відомостей
про підвищення кваліфікації, наукові та методичні видання та в процесі онлайн спілкування з в.о. ректора Оксаною
Чернегою, гарантом ОП Тетяною Федотовою, завідувачкою випускової кафедри Юлією Бочаровою, НПП
встановила, що академічна кваліфікація викладачів залучених до реалізації ОП в повній мірі забезпечує досягнення
визначених програмних цілей та результатів навчання. НПП, залучені до освітньої програми, мають публікаційну
активність, удосконалюють наукові та педагогічні компетентності шляхом підвищення кваліфікації та стажування.
Добір академічного персоналу для викладання дисциплін ОП відбувається у відповідності до їх академічної
кваліфікації та наявного досвіду професійної і наукової діяльності, що було підтверджено в процесі онлайн інтерв’ю.

2. Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити необхідний
рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми.

На відеозустрічах ЕГ з в.о. ректора Оксаною Чернегою, проректором з науково-педагогічної роботи, міжнародних
зв’язків та розвитку Тетяною Кожуховою, директором Навчально-наукового інституту економіки, управління та
адміністрування Оленою Нєізвєстною та керівником відділу кадрів Ольгою Барченко було зазначено, що
інформація про проведення конкурсу розміщується на офіційному веб-сайті ДонНУЕТ та в друкованих ЗМІ.
Конкурсний відбір НПП регламентований відповідно до Положення ДонНУЕТ 01.02-07-2021 «Про проведення
конкурсного відбору для заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними
трудових договорів (контрактів)» bit.ly/3RQ4KI8 . Кандидати на посаду НПП повинні відповідати певним критеріям:
«повинні мати науковий ступінь та/або вчене звання, для обрання на посаду асистента повинні мати ступінь
магістра (спеціаліста)». В п. 2.5. Положення 01.02-07–2021 визначені вимоги до кандидатур на заміщення
вакантних посад в Університеті, що враховують професіоналізм, кваліфікацію, стаж та результати наукової
діяльності. Слід відзначити, що в ДонНУЕТ існує окреме Положення 02-14-2020 «Про процедуру відбору
викладачів-практиків», яким регламентується окремо можливість залучення до проведення занять професіоналів-
практиків, експертів галузі, представників роботодавців . У Р. 2 Положення визначений порядок процесу
проведення співбесіди з фахівцями, які мають досвід практичної діяльності зі спеціальності та виявили
зацікавленість в здійсненні навчального процесу в Університеті. Р. 3 Положення визначає критерії оцінки
спроможності претендента сприяти досягненню цілей освітньої програми.

3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу.

На відеозустрічах ЕГ з в.о. ректора Оксаною Чернегою, гарантом ОП Тетяною Федотовою, завідувачкою випускової
кафедри Юлією Бочаровою, НПП, роботодавцями (Коцуба Вікторія - ПАТ «Арселор Міттал Кривий Ріг», Перекрест
Володимир - ТОВ «Прадо», Іщенко Олександр - ТОВ «Рошен-Кривбас», Тригубченко Євген - ТОВ «Фрідом Фінанс
Україна») та випускниками ОП «Економіка»на відкритій зустрічі (Світлана Рикун, Ольга Бутенко, Дарія
Герасименко, Юлія Рубан), було підтверджено факт залучення роботодавців до розроблення та реалізації освітнього
процесу. Це підтверджує матеріали самоаналізу згідно з якими має місце залучення професіоналів-практиків в
якості голів Екзаменаційної комісії із захисту кваліфікаційних робіт (Глотов Д.С., ТОВ «Бізнес сек’юріті груп»;
Воробйова Ю. М., Саксаганська районна в місті рада Криворізької міської ради); залучення професіоналів-практиків
для викладання окремих дисциплін, як наприклад: «Фінанси, гроші і кредит» (Павлушенко О., заст.начальника
управління економіки, Виконавчий комітет Криворізької міської ради), «Соціологія» (Іщенко О., провідний
економіст сектору проблем економічної соціології відділу економічних проблем соціальної політики Інституту
економіки промисловості НАН України. Тригубченко Євген - ТОВ «Фрідом Фінанс Україна» був залучений для
проведення окремих занять у вигляді вебінарів у режимі онлайн на платформі Microsoft Teams (bit.ly/3xfm6o6)

4. Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців.

Інтерв’ювання в.о. ректора Оксани Чернеги, гаранта ОП Тетяни Федотової, завідувачки випускової кафедри Юлії
Бочарової, НПП, роботодавців, випускників даної ОП, здобувачів освіти даної освітньої програми, студентського
активу встановило, що відбувається залучення практиків, експертів та роботодавців до аудиторних занять у вигляді
тренінгів, майстер-класів, вебінарів. У матеріалах самоаналізу наведено, що за останній час відбулися такі заходи:
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28.09.2022 р. – вебінар «Технічний аналіз та фундаментальний аналіз: теоретичні засади та практичні поради»
(ТОВ «Фрідом Фінанс Україна») - bit.ly/3xfm6o6; 13.10.2022 р. – вебінар «Правила поведінки інвестора на біржовому
ринку» (Київської філії ТОВ «Фрідом Фінанс Україна») – bit.ly/3YDpaGm; 08.11.2022 р. – вебінар «Види та
особливості проведення наукових досліджень. Академічна доброчесність» (Дніпровський національний університет
імені Олеся Гончара) bit.ly/3HUFbkp 10.11.2022 р. – вебінар «Соціальне підприємництво в Україні як сучасний тренд
розвитку: особливості, фінансові аспекти» (виконком Саксаганської міської у місті Ради) – bit.ly/3Yvtzf6 25.11.2022 р.
- вебінар «Особливості бюджету м. Кривий Ріг, зокрема в умовах воєнного стану» (виконком Криворізької міської
ради) – bit.ly/40QxjsO. Проте, на жаль, відеофіксація цих заходів на сайті університету відсутня.

5. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями.

На онлайн зустрічі ЕГ та НПП , останні підтвердили, що ДонНУЕТ достатньою мірою забезпечує потреби
викладачів до професійного зростання. Так, згідно зі Стратегію розвитку ДонНУЕТ (2021-2025 рр.) bit.ly/3Ep5Oxh в
Університеті реалізується Програма .7 “Самореалізація і професійне зростання”. В ній визначено, що «Головними
задачами у сфері кадрового менеджменту на 2021-2025 рр. є: формування системи якісного кадрового забезпечення
освітньої, наукової та адміністративно-управлінської діяльності; забезпечення самореалізації, індивідуальної
траєкторії розвитку, професійного зростання співробітників Університету». Університет створив дієву та ефективну
систему професійного розвитку науково-педагогічних працівників, що базується на Положенні ДонНУЕТ 02-03-
2020 “Про підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників” bit.ly/40Txpjt. За
результатами зустрічі з НПП та аналізування документів самоаналізу ЕГ підтверджує, що НПП проходить
періодичне стажування, підвищення кваліфікації, беруть участь в тренінгах та курсах. Наприклад, - навчальна
програма «Міжнародний науково-практичний досвід дотримання академічної доброчесності в закладах освіти»,
2022 р. (Федотова Т.); training course «Internationalization of higher education in the contex of globalization of innovative
education space», 2020 р. (Іванова Н., Бочарова Ю.); навчальна програма «Використання практик
студентоцентрованого підходу в освітньому процесі», 2020 р. (Іванова Н., Бочарова Ю., Лохман Н., Ніколайчук О.)
та інші.

6. Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності.

Стимулювання розвитку викладацької майстерності регламентується Статутом ДонНУЕТ bit.ly/3IqxGU9,
Колективним договором bit.ly/3HRS5zF, положенням ДонНУЕТ: 02.02-02-2020 “Про щорічне оцінювання та
визначення рейтингу НПП” bit.ly/3YFRFmU. Рейтинг НПП є основою для стимулювання співробітників шляхом
преміювання тощо. На відеозустрічах ЕГ з в.о. ректора Оксаною Чернегою, проректором з науково-педагогічної
роботи, міжнародних зв’язків та розвитку Тетяною Кожуховою, гарантом ОП Тетяною Федотовою, завідувачкою
випускової кафедри Юлією Бочаровою, НПП, що працюють на ОП «Економіка», було встановлено, що
співробітники отримують премію, якщо вони: входять в десятку кращих викладачів за рейтингом (отриманим по
результатам року від студентів), за розробку і читання англомовної дисципліни, за наявність публікацій, що входять
до наукометричних баз Scopus або WoS, за участь у профорієнтаційній роботі, за керівництво студентами-
переможцями 2 туру конкурсів студентських наукових робіт. Розмір премії варіюється від 3000 грн до 7000 грн. За
захист дисертації на здобуття наукового ступеня передбачена премія у розмірі 3 посадових окладів. Також
передбачена премія науковому керівнику здобувача. Як стимулювання можна розглядати випуск університетом
безкоштовних (для учасників) монографій з наступним їх індексуванням у наукометричній базі Scopus. В той же час
преміювання за складання іспиту з іноземної мови на рівні не нижче В2 (поширене у інших університетах України)
не передбачене. Також університет поки не використовує таку форму нематеріального стимулювання як
нагородження грамотами.

Загальний аналіз щодо Критерію 6:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 6.

1. Наявність в ДонНУЕТ окремого Положення 02-14-2020 «Про процедуру відбору викладачів-практиків», яким
регламентується окремо можливість залучення до проведення занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців. 2. Розгалужена система преміювання співробітників за різні досягнення.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 6.

Суттєвих недоліків , які б вплинули на якість виконання критерію, не виявлено
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Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 6.

ОП має значний рівень узгодженості із якісними характеристиками критерію 6: високий рівень кваліфікації
персоналу, що працює із здобувачами освіти, чітко прописані процедури найма на работу та стимулювання
робітників (які виконуються у ДонНУЕТ), наявна система положень щодо оцінювання співробітників та відбору
викладачів-практиків, завдяки чому має місце участь роботодавців та всіх зацікавлених сторін у реалізації ОП. Всі
підкритерії даного критерію виконані згідно Стандарту, проте не мають новацій або взірцевого виконання. Вказані
сильні сторони дозволяють присудити рівень виконання В.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми забезпечують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання.

Фінансові, матеріально-технічні ресурси, навчально-методичне забезпечення та бібліотечний фонд ДонНУЕТ є
достатнім для досягнення цілей і програмних результатів ОП Економіка. Досягнення цілей, визначених ОП
Економіка та її програмних результатів забезпечується матеріально-технічною базою ДонНУЕТ, яка відповідає
ліцензійним вимогам. Приміщення, які використовуються ДонНУЕТ не знаходяться в його власності, а є орендовані
«на іншому праві, аніж право власності, господарського відання або оперативного управління (оренда, безоплатне
користування тощо)» та становлять загальну площу 6439 кв.м., у тому числі площа навчальних приміщень
становить 4808 кв.м. На цій території розміщено навчальні аудиторії, кімнати адміністративного персоналу, актова
зала, лаунж зони для здобувачів, буфет, бібліотека. Університет не має власних гуртожитків для здобувачів, які
орендуються у Криворізького державного педагогічного університету (КДПУ) на основі Договору від 22 квітня 2022
р. і діє до 31 грудня 2023 р. Університет не має власного спортзалу для здобувачів, який орендується у Донецького
юридичного інституту МВС України на основі Договору від 10 жовтня 2017 р. і діє до 9 жовтня 2018 р. з
пролонгацією умов договору на рік. В університеті немає їдальні, а тільки маленький буфет, що не дає можливість
здобувачам та НПП отримати гарячу їжу та повноцінний обід. Проведення лекційних занять здійснюється в
аудиторіях з сучасним ремонтом, обладнаних мультимедійним обладнанням, але не у всіх аудиторіях. На інших
кафедрах, що забезпечують навчальний процес, є в наявності необхідні навчальні кабінети й аудиторії, обладнання
та прилади відповідно до вимог навчального плану і програм навчальних дисциплін. В освітньому процесі задіяні
комп’ютерні класи, де здійснюється навчання та тестування за дисциплінами ОП Економіка. Університетська
бібліотека володіє фондом зібрання наукової, навчальної, довідкової літератури та періодичних видань зі
спеціальності (https://bit.ly/3IQsskC). В університеті створено навчально-інформаційний портал, який включає в
себе систему Moodle (http://bit.ly/3KCYHFo), Інституційний репозитарій та бібліотеку (http://bit.ly/3kvvAJq). Вхід до
цих ресурсів персоніфікований. Логін та пароль доступу можна отримати в дирекціях Навчально-наукових
інститутів. Університет постійно удосконалює навчальну базу, що здійснюється, як було зазначено на зустрічі
«Огляд матеріально-технічної бази та інформаційних ресурсів, що використовуються під час реалізації ОП» «за
рахунок грантової підтримки. Останній грант університет виграв у сумі 723 тис. євро».

2. Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, викладацької
та/або наукової діяльності в межах освітньої програми.

Освітнє середовище дозволяє задовольнити потреби та інтереси здобувачів вищої освіти ОП Економіка завдяки
вільному доступу до інформаційних ресурсів, а також наявності якісної матеріально-технічної бази. В ДонНУЕТ
наявні мультимедійні лекційні аудиторії, комп’ютерні класи, актова зала. В освітньому процесі за ОП Економіка
використовуються Інтернет-технології. Здобувачі мають цілодобовий безоплатний доступ до Moodle, Microsoft
Teams, Office 365, Wi-Fi, каталогу науково-технічної бібліотеки, електронного репозитарію. Комп’ютерно-
комунікаційна мережа ДонНУЕТ підключена через Wi-Fi та дозволяє надавати вільний доступ здобувачів і НПП до
мережі Internet. Навчально-методичні матеріали у повному обсязі викладені в Moodle (http://bit.ly/3KCYHFo). Для
виявлення та врахування потреб і інтересів здобувачів у ДонНУЕТ діє анонімна «Скринька довіри», що знаходиться
на 1 поверсі Університету та розміщена в онлайн доступі на сайті університету (https://bit.ly/3Z3PMRy). Проводяться
соціологічні опитування, функціонує студентське самоврядування та рада молодих вчених, інформація про яких
розміщена на сайті ДонНУЕТ (https://bit.ly/3xSRLfG). На базі кафедри економіки та міжнародних економічних
відносин, на якій створено ОП «Економіка» діє: НДЛ «Економіка розвитку» наук. кер. Федотова Т.А.
(https://bit.ly/41piQV4), Науково-дослідний центр «Розвиток інноваційного підприємництва в умовах глобалізації»
наук. кер. Бочарова Ю.Г. (https://bit.ly/3Sw1D8t), що дає можливість залучити здобувачів за ОП Економіка до
наукових досліджень.
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3. Освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси.

Відповідно до «Правил внутрішнього розпорядку в ДонНУЕТ» від 29.01.2016 р., що розміщені на сайті ДонНУЕТ за
посиланням https://bit.ly/3kzKC0u усі учасники освітнього процесу повинні виконувати вимоги інструкцій з охорони
праці, техніки безпеки, санітарії, протипожежної безпеки. В ДонНУЕТ систематично проводять роз’яснювальну,
просвітницьку, санітарно-профілактичну роботу, спрямовану на формування у молоді здорового способу життя,
дотримання правил внутрішнього розпорядку та морально-етичних норм з питань гігієни та санітарії відповідно до
«Правил поведінки в ДонНУЕТ» від 20 червня 2019 р., що розміщено на сайті ДонНУЕТ за посиланням
https://bit.ly/3Y0ogTC . Проводяться круглі столи, відкриті лекції та роз’яснювальна робота про етіологію булінг-
акту, форми захисту від психологічного насильства, протидію нарко, алкозалежності та тютюнопаління (розроблено
Положення «Про запобігання та протидію булінгу» від 25 червня 2019 р., що розміщено на сайті ДонНУЕТ за
посиланням https://bit.ly/3ZkaxYZ . Також виховну та роз’яснювальну роботу з кожною академічною групою
здобувачів ОП проводить куратор. Однак, в університеті немає бомбосховищ, в зв’язку з чим зараз освітній процес
переведено в онлайн режим через платформу Moodle

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою.

Відповідно до Положенням «Про організацію освітнього процесу», що введено в дію 06.08.2021р. та розміщено за
посиланням на сайті ДонНУЕТ https://bit.ly/3Z1wlZG сформовано механізми освітньої та організаційної підтримки
здобувачів, зокрема: доступ до вищої освіти, академічна свобода, організація освітнього процесу та її форми,
технології проведення контрольних заходів, атестація здобувачів, облік успішності та контроль якості результатів
навчання тощо. Комунікація викладачів із здобувачами ОП Економіка здійснюється безпосередньо під час лекцій,
практичних занять, консультацій тощо. Систематично проводяться години куратора, соціально-просвітницькі та
інтелектуальні заходи. Здобувачі ОП Економіка мають можливість залишити анонімне звернення через анонімну
«Скриньку довіри», що знаходиться на 1 поверсі Університету або на сайті ДонНУЕТ https://bit.ly/3IQsskC . В
ДонНУЕТ діє студентське самоврядування. Інформація про його діяльність оприлюднена на сайті університету за
посиланням https://bit.ly/3Z2bWDF та в мержі Інстаграм за посиланням https://bit.ly/3m0qmFL (до якої приєднано
728 підписників). Самоврядування забезпечує захист прав та інтересів здобувачів, їх участь в управлінні ЗВО.
Кожний навчально-науковий інститут має профспілкове бюро здобувачів, керівництво якого обирається на
студентських звітно-виборчих конференціях. Робота первинної профспілкової організації здобувачів ДонНУЕТ
(https://bit.ly/3kpyMWV голова ППО Роминуха А.Л.) спрямована на соціально-економічний захист прав та інтересів
здобувачів; поліпшення умов побуту, відпочинку, медичного обслуговування, оздоровлення; розвиток студентського
самоврядування тощо. Спільно з адміністрацією студентський актив розподіляє житловий фонд гуртожитків,
вирішує питання розподілу стипендіального фонду, заохочення здобувачів. В ДонНУЕТ діє Громадська приймальня
(https://bit.ly/3ISUWKl), робота якої на час військових дій переведена в онлайн режим через електронну пошту
office@donnuet.edu.ua. Діє Положення «Про порядок роботи зі зверненнями громадян» від 23.04.2020 р. розміщене
на сайті ДонНУЕТ за посиланням https://bit.ly/3SxGU4m. В університеті не створено Центру психологічної
підтримки здобувачів та НПП для вирішення їх проблем в умовах військового стану.

5. Заклад вищої освіти створює достатні умови для реалізації права на освіту особами з особливими
освітніми потребами, що навчаються за освітньою програмою.

У ДонНУЕТ передбачено умови для навчання осіб з особливими потребами з метою їх соціалізації та забезпечення
доступності та результативності навчання. Університет створює достатні умови для реалізації права на освіту особам
з особливими освітніми потребами таким чином, щоб вони мали можливість повноцінно соціалізуватися та
результативно навчатися. Навчальний корпуси оснащені засобами безперешкодного доступу осіб з особливими
потребами відповідно до вимог державних будівельних норм (перила на вході до будівлі, але пандусу немає). На
сходах проведена жовта розмітка для здобувачів з вадами зору. Навчальний корпус має 4 поверхи, ліфти відсутні.
Приймальна комісія Університету Туган-Барановського здійснює прийом осіб, що мають право на вступ за
спеціальними умовами (за результатами вступних іспитів або співбесід) детальні умови розміщено на сайті
ДонНУЕТ за посиланням https://bit.ly/41pguWp В ДонНУЕТ розроблено «Положення про стипендіальне
забезпечення, матеріальну допомогу та матеріальне заохочення здобувачів вищої освіти» у тому числі осіб з
інвалідністю та інших маломобільних груп населення від 25.11.2021 р. розміщене на сайті ДонНУЕТ за посиланням
https://bit.ly/3m7I4HH. Здобувачі з особливими освітніми потребами, які не отримують академічних стипендій, не
перебувають на державному утриманні (крім дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також
здобувачів, які в період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків) та не перебувають в академічній
відпустці, мають право на соціальні стипендії (розділ 3 Положення). За період акредитації на ОП Економіка
здобувачі з особливими потребами не навчалися.
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6. Існує чітка і зрозуміла політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних з сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), яка є доступною
для усіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримується під час реалізації освітньої
програми.

Політика та процедури врегулювання конфліктних ситуацій реалізуються в ДонНУЕТ відповідно до Положення
«Про процедури вирішення конфліктних ситуацій у ДонНУЕТ» від 31 жовтня 2019 р. та розміщене на сайті за
посиланням https://bit.ly/3KHvrNL та «Антикорупційної програми ДонНУЕТ» від 27 червня 2017 р., що розміщена
на сайті за посиланням https://bit.ly/3XXaPUt. З метою вирішення конфліктних ситуацій, пов’язаних з корупцією в
Університеті діє Рада з питань запобігання та виявлення корупційних правопорушень та Комісія з оцінки
корупційних ризиків. Затверджено Антикорупційну програму, що містить правила та процедури що виявлення,
протидії та запобігання корупції у діяльності Університету. Тексти документів перебувають у постійному відкритому
доступі на сайті ДонНУЕТ для всіх учасників освітнього процесу. Рада з питань запобігання та виявлення
корупційних правопорушень є постійно діючим робочим органом з урегулювання конфліктних ситуацій, склад якої
затверджується ректором університету. В університеті передбачено два шляхи вирішення конфліктних ситуації:
формальний та неформальний. Комісія з оцінки корупційних ризиків не менше одного разу на рік здійснює
внутрішню оцінку корупційних ризиків у діяльності ДонНУЕТ. Конфліктні ситуації, щодо порушення принципів
гідності та етичних норм в університеті вирішуються Етичною Комісією. До складу Комісії входять ректор,
проректори, директори навчально-наукових інститутів, представники студентського самоврядування. До
компетенції Комісії входить внесення пропозицій щодо застосування санкцій до порушників «Кодексу етики та
гідності» затвердженим від 27 червня 2017 р. (https://bit.ly/3kkIslC). Комісія створюється терміном на один рік. За
період реалізації ОП Економіка випадків звернень щодо вирішення конфліктної ситуації зафіксовано не було.

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 7.

1. Матеріально-технічне забезпечення в ДонНУЕТ, що використовується для організації навчання за ОП
Економіка», здійснюється на базі сучасної оновленої матеріально-технічної бази. В навчальних аудиторіях,
коридорах, бібліотеці, туалетах та інших приміщеннях проведено євроремонт. В коридорах обладнано «лаунж» зони
для відпочинку студентів між парами. Університет постійно оновлює та вдосконалює свою матеріально-технічну
базу, для чого залучаються власні кошти та кошти, отримані за рахунок грантової діяльності. 2. Навчальні аудиторії
обладнано сучасним мультимедійним обладнанням та доступом до інтернет мережі. У всьому корпусі є
безкоштовний Wi-Fi. 3. Бібліотека забезпечена достатньою кількістю сучасної навчальної та допоміжної літератури з
ОП Економіка. Бібліотека працює в звичайному та он-ланй форматах. Доступ електронної бібліотеки є відкритим і
безкоштовним та здійснюється через Інституційний репозиторій (https://bit.ly/3kvvAJq). 4. ДонНУЕТ видає власний
науковий фаховий журнал Вісник ДонНУЕТ «Економічні науки», публікації якого можуть бути використані при
підготовці здобувачів за ОП Економіка. 5. Навчальні дисципліни, що викладаються за ОП Економіка мають
навчально-методичні комплекси по кожній дисципліни, що розміщено через он-лайн систему Moodle
(http://bit.ly/3Zd8je4). Здобувач за авторизованим доступом (через власний логін та пароль, які видаються йому при
вступі на навчання за ОП Економіка на 1 курсі) має безоплатний цілодобовий доступ до конспекту лекцій,
методичних вказівок до практичних занять та самостійної роботи, переліку питань до модульного та підсумкового
контролю та інших матеріалів з дисципліни. 6. Безпека для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що
навчаються за ОП Економіка забезпечена відповідними засобами пожежогасіння, планами евакуації, запасним
виходом та іншими засобами. Для здобувачів проводяться інструктажі з правил безпеки у університеті. 7. В
університеті створена Рада з питань запобігання та виявлення корупційних правопорушень та Комісія з оцінки
корупційних ризиків, що сприяють попередженню та недопущенню виникнення конфліктних ситуацій при
навчанні здобувачів за ОП Економіка та в ДонНУЕТ загалом. 8. У разі виникнення конфліктних ситуацій здобувачі
ОП Економіка мають можливість залишити своє звернення через анонімну «Скриньку довіри», що знаходиться на 1
поверсі Університету або на сайті ДонНУЕТ.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 7.

1. Навчальний корпуси недостатньо оснащені засобами безперешкодного доступу осіб з особливими потребами
відповідно до вимог державних будівельних норм: пандусу немає. Навчальний корпус має 4 поверхи, а ліфти
відсутні. 2. Здобувачі ОП Економіка не мають можливість постійного он-лайн контролю власних рейтингових балів
за допомогою електронної системи (експертній групі це не було продемонстровано). 3. В університеті не створено
службу психологічної підтримки здобувачів та НПП для вирішення їх проблем в умовах військового стану.
Рекомендується: 1. Оснастити навчальний корпус пандусом для безперешкодного доступу осіб з особливими
потребами. 2. Створити електронний журнал на базі платформи Moodle. 3. Створити службу психологічної
підтримки здобувачів та НПП для вирішення їх проблем в умовах військового стану.

Рівень відповідності Критерію 7.
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Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 7.

Загалом критерій 7 відповідає рівню В. Матеріально-технічна база ДонНУЕТ, що залучена для організації освітнього
процесу за ОП Економіка постійно оновлюється та вдосконалюється, для чого залучаються власні кошти та кошти,
отримані за рахунок грантової діяльності університету.Всі підкритерії даного критерію виконані згідно Стандарту,
проте не мають новацій або взірцевого виконання. Вказані сильні сторони дозволяють присудити рівень виконання
В. Визначений недолік є несуттєвим та може бути легко усунути

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:

1. Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми.

В ДонНУЕТ розроблена та впроваджена система менеджменту якості, яка діє на основі Стандарту Університету
«Управління якістю: основні положення та вимоги», затверджена 28 лютого 2020 р. і розміщена на сайті
https://bit.ly/3KCL5Kc. Згідно зі Стандартом, у разі необхідності внесення змін в освітню програму, гарант освітньої
програми готує мотивований висновок, який є підставою для розгляду і затвердження календарного плану
реалізації передбачуваних змін на Вченій раді навчально-наукового інституту. Потім зміни затверджуються Вченою
Радою Університету. Більш детально процедура внесення змін в ОП наведена у Стандарті Університету
«Проєктування та розробка освітніх програм» та розміщеним за посиланням https://bit.ly/3Kz1zmn пункт 10.
Моніторинг, перегляд та доопрацювання ОП здійснюється з метою забезпечення належного рівня якості ОП та
створення сприятливого й ефективного навчального середовища для здобувачів, що навчаються за ОП. Моніторинг
якості ОП проводиться щорічно, про що засвідчують протоколи засідань кафедри (№4 від 23.10.17 р., №8 від
08.10.18 р., №4 від 16.10.19р., №15 від 23.03.2020 р., №11 від 22.02.21р., №12 від 23.05.22 р.). За результатами
моніторингу виявлено такі недоліки, як: незбалансованість навчальних планів щодо обсягів окремих НД;
коригувальні дії: внесення змін в навчальні плани. Моніторинг якості освітньої діяльності в ДонНУЕТ здійснюється
за показниками: 1. Аналіз результатів сесійного контролю 2. Щорічне оцінювання рівня відповідності НПП 3.
Аналіз програми підвищення кваліфікації НПП 4. Аналіз рівня дотримання академічної доброчесності. Для
усунення вище перелічених недоліків якості ОП та освітньої діяльності в ДонНУЕТ вжито таких заходів: внесено
зміни в навчальні плани; запроваджено контроль результатів оцінювання та відвідування занять, контроль роботи
НПП з організації освітнього процесу; проведено тренінг «Практики студентоцентрованого навчання»; проведено
анкетування здобувачів ВО та врахування результатів анкетування при перегляді ОП; враховуються результати
оцінювання при прийнятті рішення щодо продовження контракту з НПП; розроблені та реалізуються тренінгові
програми для НПП; запроваджено інструктаж щодо правил оформлення робіт, що перевіряються програмою
«Unicheck» та «StrikePlagiarism»

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми.

У зв’язку зі зміною нормативно-правових актів у вищій освіті та з урахуванням пропозицій студентства та інших
зацікавлених сторін оновлення ОП Економіка та її освітніх компонентів проводиться щорічно. Організацію
анкетування здобувачів забезпечують дирекції навчально-наукових інститутів. Інформація про проведене
анкетування розміщується на сайті ДонНУЕТ у вкладці «Анкетування» розділу «Студенту» та дублюється у розділі
«Новини». Останній моніторинг ОП Економіка проводився у листопаді 2022 р. шляхом анкетування, опитування,
інтерв’ювання здобувачів. Проводилося он-лайн анкетування здобувачів за формою SQ_13 «Опитування здобувачів
вищої освіти щодо перегляду ОП та змістовності залучення до процедур внутрішнього забезпечення якості ОП».
Результати анкетування (https://bit.ly/3Y5MxHY) засвідчили про достатньо високий рівень задоволеності здобувачів
змістом та структурою ОП Економіка. За результатами опитування встановлено, що 75% здобувачів вважають, що
ОП Економіка не потребує перегляду. Студентське самоврядування в ДонНУЕТ діє на основі Положення про
студентське самоврядування затвердженому від 17 ютого 2016 р. Протокол №1 та розміщене на сайті за посиланням
https://bit.ly/3ZgC3Hn. Проводилося опитання здобувачів щодо розвитку студентського самоврядування за формою
SQ_18 «Опитування здобувачів вищої освіти щодо розвитку студентського самоврядування» та з щодо процедур
внутрішнього забезпечення якості ОП Економіка за формою SQ_17 «Опитування здобувачів вищої освіти щодо
процедур внутрішнього забезпечення якості, однак результати опитання за цими анкетами не надані експертній
групі та не представлені на сайт ДонНУЕТ. За словами здобувачів Акуленко Олександр студент 4 курсу гр. ЕК-19
«опитання студентів проводиться кожного семестру». Литвин Анжеліка студентка 1 курсу гр. ЕК-22 уточнила, що
«описання студентів проводиться під кінець семестру», а Адлідіньш Олександр 4 курсу гр. ЕК-19 додав, що
«опитання проводиться через сайт університету». Литвин Анжеліка студентка 1 курсу гр. ЕК-22 пояснила технологію
опитання студентів, що «спершу їм видається пройти 2 анкети, потім ще і так всі 17 анкет». На відкритій зустрічі, що
відбулася 10 лютого 2023 були присутніми випускники ОП Економіка Рикун Світлана Сергіївна, Бутенко Ольга
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Василівна та Герасименко Дарина. Вони підтвердили, що впродовж навчання та як випускники були залученими до
проходження анкетування щодо покращення якості ОП Економіка.

3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери.

У зв’язку зі зміною нормативно-правових актів у вищій освіті та з урахуванням пропозицій роботодавців та інших
стейкхолдерів оновлення ОП Економіка та її освітніх компонентів проводиться щорічно. В ДонНУЕТ діє положення
«Про анкетування стейкголдерів» затверджене від 27.01.2020 р. та розміщене на сайті за посиланням
https://bit.ly/3Z6lygL, згідно з яким з 01.02.2020 р. впроваджено планове та позапланове анкетування за 17
анкетами. Анкетування стейкхолдерів організовує Керівник Відділу інноваційних та освітніх технологій ДонНУЕТ
періодично, але не рідше 1 раз за навчальний рік. Інформація про проведене анкетування розміщується на сайті
ДонНУЕТ у вкладці «Анкетування» та дублюється у розділі «Новини» (https://bit.ly/3Z012hX). Стейкхолдери
проходять опитання за анкетою SQ_1 Опитування стейкхолдерів щодо цілей та програмних результатів навчання на
ОП (https://bit.ly/41pliLg) Результати опитання стейкхолдерів ОП Економіка на сайті ДонНУЕТ не оприлюднено.
Стейкхолдерами ОП Економіка є Коцуба Вікторія Миколаївна – фахівець відділу розвитку молодіжних проєктів та
роботи з навчальними закладами ПАТ «Аселор Міттал Кривий Ріг», Іщенко Олександр Вікторович – представник
ТОВ «РОШЕН-КРИВБАС», Тригубченко Євген Геннадійович – брокер ТОВ «ФРІДОМ ФІНАНС Україна», Перекрест
Володимир Вікторович – директор ТОВ «Прадо». Стейкхолдери періодично залучаються до обговорення та
перегляду ОП Економіка. За словами Перекреста Володимир Вікторовича – директора ТОВ «Прадо», він був
залучений до обговорення ОП на зустрічі у травні 2022 р., яка пройшла у Zoom форматі. Тригубченко Євген
Геннадійович – брокер ТОВ «ФРІЖОМ ФІНАНС Україна» був залучений до обговорення ОП на зустрічі у листопаді
2022 р., яка пройшла у Zoom форматі. Всі стейкхолдери ОП Економіка зазначили, що мають тривалі зв’язки з
кафедрою на протязі не менше 2-3 років, а ТОВ «Прадо» співпрацює з кафедрою та університетом вже понад 8-9
років. Вони постійно залучаються до процесу обговорення, розробки та удосконалення ОП Економіка; вносять свої
корективи та пропозиції щодо її покращення; організовують практику здобувачам, що навчаються за ОП;
приймають участь у конференціях, вебінарах, майстер-класах та інших заходах, що організовує кафедра.

4. Існує практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми.

В ДонНУЕТ діє Асоціація випускників, заснована 16 квітня 2020 р., але детальної інформації про її діяльність на
сайті не зазначено (вкладка не відкривається). За посиланням https://bit.ly/3XZrir9 та https://bit.ly/3knZU8O
наведено позитивні відгуки випускників різних років щодо навчання за ОП Економіка. На відкритій зустрічі, що
відбулася 10 лютого 2023 були присутніми випускники ОП Економіка Рикун Світлана Сергіївна, Бутенко Ольга
Василівна та Герасименко Дарина. Вони зазначили, що є членами Асоціації випускників ДонНУЕТ. До цього часу
інформація щодо кар’єрного розвитку випускників збирається шляхом особистого спілкування, під час зустрічей
для випускників; особистого спілкування випускників та викладачів кафедри. В ДонНУЕТ також проводяться
зустрічі з випускниками, дні відкритих дверей, різноманітні форуми, круглі столи та інші заходи, на які
запрошуються випускники ОП Економіка різних років. Університеті існує практика збирання інформації щодо
кар’єрного шляху та траєкторій працевлаштування випускників, зокрема і ОП «Економіка». Збирання інформації та
формування бази даних випускників здійснюють дирекції ННІ. У ДонНУЕТ не створено єдиний підрозділ,
наприклад, Центр праці та кар’єри, який би проводив системну роботу із формування банку даних щодо
працевлаштування випускників університету та ОП Економіка, зокрема. Кожний навчально-науковий інститут
займається цим самостійно. Частково працевлаштуванням кращих випускників ОП Економіка займаються
стейкхолдери ОП.

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми.

В ДонНУЕТ розроблена та впроваджена система менеджменту якості, яка діє на основі Стандарту Університету
«Управління якістю: основні положення та вимоги», затверджена 28 лютого 2020 р. і розміщена на сайті
https://bit.ly/3KCL5Kc. Згідно зі Стандартом, у разі необхідності внесення змін в освітню програму, гарант освітньої
програми готує мотивований висновок, який є підставою для розгляду і затвердження календарного плану
реалізації передбачуваних змін на Вченій раді навчально-наукового інституту. Потім зміни затверджуються Вченою
Радою Університету. Більш детально процедура внесення змін в ОП наведена у Стандарті Університету
«Проєктування та розробка освітніх програм» від 28 лютого 2020 р. та розміщеним на сайті за посиланням
https://bit.ly/3Kz1zmn пункт 10. Моніторинг, перегляд та доопрацювання ОП Економіка здійснюється з метою
забезпечення належного рівня її якості та створення сприятливого й ефективного навчального середовища для
здобувачів, що навчаються за ОП Економіка. Моніторинг якості ОП Економіка проводиться щорічно на засіданнях
кафедри, про що засвідчують протоколи засідань кафедри та Вченої Ради за період 2017-2022 р.р. З метою усунення
виявлених недоліків щодо якості ОП Економіка та освітньої діяльності в ДонНУЕТ вжито таких заходів: внесено
зміни в навчальні плани за ОП Економіка; запроваджено контроль результатів оцінювання та відвідування занять,
контроль роботи НПП з організації освітнього процесу; проведено тренінг «Практики студентоцентрованого
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навчання»; проведено анкетування здобувачів ВО та врахування результатів анкетування при перегляді ОП
Економіка; враховуються результати оцінювання при прийнятті рішення щодо продовження контракту з НПП;
розроблені та реалізуються тренінгові програми для НПП; запроваджено інструктаж щодо правил оформлення
робіт, що перевіряються програмою «Unicheck» та «StrikePlagiarism»

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема, зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій), беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми.

Зауваження та пропозиції інших ОП враховуються для удосконалення ОП Економіка. Так, за результатами
проходження акредитації ОП «Готельно-ресторанна справа» рекомендовано висвітлювати узагальнені результати
анкетування стейкхолдерів, здобувачів вищої освіти на офіційному сайті університету. З 2021 р. результати аналізу
анкетування викладаються на сайті Університету.

7. В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, яка сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою.

В ДонНУЕТ сформована культура якості, основи якої регулюються положеннями «Кодексу етики та гідності», який
затверджено Вченою Радою університету від 27 червня 2017 р. протокол №17 та оприлюднено на сайті за
посиланням https://bit.ly/3kkIslC Кодекс визначає морально-етичні принципи, як зразки поведінки співробітників
Університету та здобувачів вищої освіти, з врахуванням світового досвіду з досягнення балансу взаємовідносин, що
сприяють навчанню, засвоєнню знань, запобігають проявам корупції, створюють атмосферу взаємодовіри та
партнерства. З метою нагляду за дотриманням культури якості, принципів гідності та етичних норм в ДонНУЕТ
створюється Етична Комісія, до складу якої входять: ректор, проректори, директори навчально-наукових інститутів,
представники студентського самоврядування. Етична комісія створюється терміном на один рік. Правила поведінки
учасників освітнього процесу в ДонНУЕТ визначено «Правилами поведінки в Донецькому національному
університеті економіки і торгівлі імені Михайла Туган Барановського», що затверджені від 20 червня 2019 р. та
розміщені на сайті за посиланням https://bit.ly/3Y0ogTC.

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 8.

1 . Освітні компоненти ОП Економіка щорічно переглядаються та вдосконалюються. 2. Роботодавці, стейкхолдери,
здобувачі вищої освіти та студентське самоврядування залучені до процесу періодичного перегляду ОП Економіка,
який проводиться на засіданнях кафедри не менше 1 раз на рік. 3. Збирання, аналіз та врахування інформації щодо
кар’єрного шляху випускників ОП Економіка здійснюється фахівцями Навчально-наукового інституту та кафедри. В
ДонНУЕТ заснована Асоціація випускників. 4. Контрольні, курсові та випускні кваліфікаційні роботи за ОП
Економіка перевіряються на плагіат через програми«Unicheck» та «StrikePlagiarism» у відповідності до вимог
системи менеджменту якості. В університету встановлено високий відсоток (75%) оригінальності робіт здобувачів.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 8.

1 . В ДонНУЕТ впроваджено планове та позапланове анкетування, яке здійснюється за великою кількістю різних
анкет (17 анкет!), проходження яких може відволікти багато часу у НПП, здобувачів, стейкхолдерів та інших
учасників освітнього процесу і перейти у машинальний процес натискання клавіш. 2. Результати опитання
студентського самоврядування щодо якості ОП Економіка не представлені на сайт ДонНУЕТ та не надані експертній
групі. Рекомендується: Оприлюднити всі результати опитування (всі 17 анкет) за ОП Економіка у відкритому доступі
на сайті ДонНУЕТ.

Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 8.
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Загалом критерій 8 відповідає рівню В. Виявлено достатньо високий рівень внутрішнього та зовнішнього
забезпечення якості ОП Економіка. Система забезпечення якості вчасно реагує та сприяє усуненню недоліків за ОП
Економіка. Всі підкритерії даного критерію виконані згідно Стандарту, проте не мають новацій або взірцевого
виконання. Вказані сильні сторони дозволяють присудити рівень виконання В. Визначений недолік є несуттєвим та
може бути легко усунути

Критерій 9. Прозорість та публічність:

1. Визначені чіткі і зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми.

Основні нормативно-правові документи, що регулюють права та обов’язки всіх учасників освітнього процесу,
висвітлені на офіційному сайті ЗВО. Це Статут ДонНУЕТ (bit.ly/3IqxGU9), Колективний договір (bit.ly/3HRS5zF),
Антикорупційна програма (bit.ly/3HWe3S2), Кодекс етики та гідності Університету (bit.ly/3HUHWSO), Правилами
поведінки в ДонНУЕТ ім. М. Туган-Барановського (bit.ly/3DYOP4x), Кодекс Академічної доброчесності
(bit.ly/3K2mAWq). Крім цього в університеті існує розгалужена система документів 2-го рівня ієрархії в системі
менеджменту якості Університету. Це «Стандарти Університету» (документи, які регламентують діяльність в межах
окремого процесу) та «Положення Університету» (документи, які регламентують окремий напрям діяльності або
підпроцес). На сторінці університету bit.ly/3lvcNxV викладені для завантаження стандарти, як наприклад:
Управління якістю основні положення та вимоги, Проєктування та розробка освітніх програм, Реалізація освітніх
програм, Навчально-методичне забезпечення, Вимоги до оформлення письмових робіт студентів тощо. На сторінці
університету bit.ly/3Ynp1Ht викладені для завантаження положення, як наприклад: Про проведення конкурсного
відбору для заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів
(контрактів) ДонНУЕТ ім. М. Туган-Барановського, Про порядок переведення, відрахування та поновлення
студентів, Про підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, Про запобігання та
протидію булінгу, Про процедури вирішення конфліктних ситуацій, Про організацію освітнього процесу, Про
екзаменаційну комісію, Про організацію та проведення підсумкового контролю знань у формі тестування, Про
самостійну роботу, Про індивідуальний навчальний план здобувача вищої освіти, Про апеляцію результатів
підсумкового контролю, Про щорічне оцінювання та визначення рейтингу науково-педагогічних працівників, Про
методичне забезпечення навчальної дисципліни, Про методичне забезпечення освітньої програми, Про
академічний та загальний рейтинг здобувачів вищої освіти, Про кваліфікаційну роботу здобувача вищої освіти, Про
організацію виконання та захисту курсових робіт (проектів), Про запобігання та виявлення академічного плагіату,
Про анкетування стейголдерів тощо. За результатами проведення відеоконференцій із здобувачами освіти,
студентським активом, викладачами, роботодавцями, стейкголдерами було встановлено, що всі учасники освітнього
процесу мають необмежений доступ до інформації та ознайомлені з документами, які регулюють права і обов’язки
усіх учасників освітнього процесу, а також дотримуються цих правил під час реалізації освітньої програми

2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті відповідний проект з метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін.

Експертна комісія встановила, що у необхідний термін ЗВО оприлюднило на сайті проект ОП, за яким
заінтересовані сторони надавали свої зауваження і пропозиції. Посилання на проект ОП у редакції Рішення ВР
ДонНУЕТ (протокол №13 від 30.06.2022 р., Наказ №85 від 30.06.2022 р. розміщено для громадського обговорення:
bit.ly/3RQ9mOm . Під час відеозустрічей експертна комісія з'ясувала, що пропозиції здобувачів і роботодавців до
змісту ОП надавались під час спільних заходів, наприклад засідання кафедри, зустрічей із зацікавленими особами,
після звернень здобувачів освіти, опитування випускників. За даними самоаналізу «Проєкти ОП, документів СМЯ та
іншої документації, що потребує попереднього громадського обговорення, оприлюднюються у відкритому доступі за
1 місяць до їх розгляду на сайті Університету у розділі “До обговорення”» bit.ly/3YJzrB2 . Проте на час написання
звіту 11.02.2023 р. це посилання на сторінці було неактивним.

3. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та
компоненти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та
суспільства.

Експертна комісія переконалася в тому, що ОП «Економіка», затверджена Вченою радою, Рішення ВР ДонНУЕТ,
протокол №13 від 30.06.2022 р., наказ №85 від 30.06.2022 р., розміщена у в вільному доступі: bit.ly/3RQ9mOm . У
документі надано повний опис ОП, відображено загальну інформацію щодо ОП, програмні компетентності та
результати навчання, перелік освітніх компонент, форми підсумкового контролю за освітніми компонентами,
структурно-логічну схему тощо. На сайті кафедри економіки та міжнародних економічних відносин розміщено
посилання на перегляд силабусів навчальних дисциплін (у вигляді презентацій та анотацій), що читаються
кафедрою: bit.ly/3Ih7ivH . Існує окрема сторінка ОП bit.ly/3jVaGCX на сайті університету в розділі приймальної
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комісії, де міститься інформація щодо структури та змісту освітньої програми, причини вивчати економіку в
Університеті Туган-Барановського, процедури вступу, викладачів, кар’єрних перспектив та відгуків випускників.
Банк дисциплін університету за цією та іншими ОП існує на сайті університету за посиланням bit.ly/3lvoOn6
Результати опитування бакалаврів ОП щодо якості та вчасності інформування про цілі, зміст та очікувані результатів
навчання, порядок та критерії оцінювання наведені на сторінці університету за посиланням bit.ly/3DVtrNB Обсяг
інформації по ОП, що оприлюднена на сайті, є достатнім для інформування всіх стейкголдерів, а також для того,
щоб забезпечити можливість потенційним абітурієнтам зробити свідомий вибір щодо вступу на освітню програму.

Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 9.

Сильними сторонами та позитивними практиками ОП є: 1) На сторінці кафедри економіки та міжнародних
економічних відносин наявна інформація про навчальні дисципліни спеціальності. 2) Існує окрема сторінка ОП на
сайті університету в розділі приймальної комісії, де міститься інформація щодо структури та змісту освітньої
програми, причини вивчати економіку в Університеті Туган-Барановського, процедури вступу, викладачів,
кар’єрних перспектив та відгуків випускників.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 9.

На час написання звіту 11.02.2023 р. відсутнє робоче посилання на документи ОП, що потребують попереднього
громадського обговорення (хоча це зазначено у самоаналізі). У якості рекомендацій можемо зазначити необхідність
оновити зазначене посилання на офіційному сайті університету.

Рівень відповідності Критерію 9.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 9.

Майже зразкове розміщення інформації з точки зору прозорості та публічності. У ЗВО визначені чіткі і зрозумілі
правила та процедури, які регулюють права та обов’язки всіх учасників освітнього процесу. Всі документи, що
описують ОП, наявні у вільному доступі. На сайті університету в розділі приймальної комісії розміщена інформація,
яка може додатково залучати абітурієнтів на ОП. Всі підкритерії даного критерію виконані згідно Стандарту, проте
вони не мають новацій або взірцевого виконання. Вказані сильні сторони дозволяють присудити рівень виконання
В. Визначений недолік є несуттєвим та може бути легко усунутий.

Критерій 10. Навчання через дослідження:

1. Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності у закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю.

не застосовується

2. Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напрямові досліджень наукових керівників.

не застосовується

3. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової програми
можливості для проведення і апробації результатів наукових досліджень відповідно до тематики
аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ до
використання лабораторій, обладнання тощо).
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не застосовується

4. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для долучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь
у спільних дослідницьких проектах тощо.

не застосовується

5. Існує практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проектах, результати яких
регулярно публікуються та/або практично впроваджуються.

не застосовується

6. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у науковій діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для виключення можливості
здійснення наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності.

не застосовується

Загальний аналіз щодо Критерію 10:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 10.

не застосовується

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 10.

не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.

не застосовується

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 10.

не застосовується

IV. Інші спостереження

У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою програмою, освітньою
діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.

дані відсутні

V. Підсумки
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На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не пов’язані із
відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.

За результатами акредитаційної експертизи експертна група вважає, що освітня програма відповідає Критеріям за
наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми B

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми B

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання B

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою програмою B

Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність

B

Критерій 6. Людські ресурси B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми B

Критерій 9. Прозорість та публічність B

Критерій 10. Навчання через дослідження не застосовується

За результатами акредитаційної експертизи рішенням експертної групи є акредитація.

Додатки до звіту:
Відсутні

***

Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели акредитаційну експертизу у повній відповідності із
Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, та інших
актів законодавства, а також здійснювали свої функції добросовісно, неупереджено і доброчесно.

Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.

Керівник експертної групи

Хлобистов Євген Володимирович

Члени експертної групи

Горовий Дмитро Анатолійович

Шацька Мішель Сергіївна
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